

登封市召开新型城镇化建设推进大会

近日,登封召开全市新型城镇化建设推进大会,会议全面总结了三年来新型城镇化建设取得的成绩,对今后三年的新型城镇化建设进行了安排部署。登封市委书记郑福林、登封市市长乔耸列席会议。

乔耸在全面安排部署该市今后一个时期的新型城镇化建设工作时指出:一要肯定成绩,坚定推进新型城镇化的信心和决心。2012年以来,登封新型城镇化建设取得了突出成绩。

全市上下要抓住中央、省、郑州市推进新型城镇化的机遇,全力实施好新三年行动计划;二要突出重点,不断提升新型城镇化质量。坚持把新型城镇化与生态建设、全域旅游、世界历史文化旅游名城建设有机统一起来,加大棚户区改造力度,强化产业支撑;三要破解难题,加快新型城镇化建设步伐。要创新融资模式,解决好“钱”的问题;要提高土地利用效率,解决好“地”的问题;要强化就业服务,解决好

“人”的问题;四要加强领导,进一步强化新型城镇化建设保障。

最后,郑福林强调了四点意见:一是认真总结、科学分析,进一步增强推进新型城镇化建设的使命感和责任感。二是明确任务,突出重点和特色,全面提升新型城镇化建设的质量和水平。登封全市各级各部门要按照郑州市委书记吴天君去年5月28日和今年3月7日两次来登调研的讲话精神,严格落实《概念规划》,突出抓好

城市精细化管理,加快推进易地扶贫搬迁和美丽乡村建设,加快产业园区建设。三是深入调研、破除瓶颈,加快推进符合登封实际的新型城镇化。要不断地调研,深入研究,借鉴外地经验,探索研究新融资模式,着力破解新型城镇化过程中遇到的融资难、招商难等问题,确保新三年行动计划的顺利实施。四是加强领导、狠抓落实,确保新型城镇化新三年行动计划顺利实施。 记者 袁建龙

登封市卫生局 举办妇幼保健学术交流会

近日,登封市卫生局在登封市妇幼保健院举办妇幼保健专题学术交流会,该院儿科主任梁爱芳、眼科主任王学忠、产科主任王艳霞、骨科主任顾怀顺4位专家分别进行专题授课,并向与会的200余名全市乡镇基层医务人员及相关人员,介绍了保健院各个领域开展的新项目的优势和新进展。妇幼保健新技术、新项目的开发和传播,定期的学术交流互动,必将有力促进登封市妇幼保健事业更快地发展。登封播报 孙亚奇

港中旅嵩山公司2015年度工作会议召开

近日,港中旅嵩山景区公司2014年度总结表彰暨2015年度工作会议隆重召开。

登封市政府党组成员,嵩管委党工委副书记、常务副主任,港中旅嵩山景区公司副董事长弋群立出席会议,并发表热情洋溢的讲话,充分肯定嵩山景区公司2014年的成绩,鼓

励经营班子和全体员工再接再厉、再创佳绩。

会上,港中旅嵩山景区公司总经理许惠临代表公司经营班子作题为《破局突围促发展,深化改革促增长,苦练内功增后劲,走质量、效益和可持续发展之路》的工作报告。报告指出,2014年度,在公司董事会

的直接领导下,在双方股东及各级政府部门的大力支持下,公司上下紧紧围绕年度经营目标、新项目开发建设,创新发展思路,较好地完成了全年工作任务,公司面貌也发生了新的可喜变化。全年实现有效购票人数232万,完成预算103.11%;营业收入完成预算102.37%;利润总

额完成预算154.43%。

许惠临对2015年的工作任务和目标提出了新的更高要求,并且进行了全面安排和部署。新的一年要着重在稳增长、运营管理及服务质量的提升、新项目开发建设、发展创新等方面有新突破。

记者 袁建龙

登封大冶镇 努力做好春季动物防疫

登封大冶镇坚持“加强领导,密切配合,依靠科学,依法防治,群防群控,果断处置”的方针,成立以镇长带头的防控工作小组,全面做好春季动物防疫工作。各行政村以小组为单位,组织各家各户尤其是养殖大户,建立村级防疫工作体系,进一步细化工作责任,把动物防疫工作做到日常化、规范化。镇畜牧站工作人员逐家逐户按照对动物免疫、消毒、疫病监测等工作的开展情况进行检查督促,做到统一疫苗、统一免疫程序、统一操作规程、统一评价免疫质量,保证“镇不漏村、村不漏户、户不漏畜、畜不漏针”。

登封播报 苏爱云

登封市工商局举办“3·15”宣传活动

3月15日,登封市工商局在全市范围内开展了一系列消费维权活动,在12315投诉大厅、各乡镇集贸市场分别设立咨询台,现场接受消费者咨询、投诉、举报。主会场

设立假冒伪劣展示区,向消费者展示包括烟、酒、饮料、农资、洗化、服装等涉及民生的假冒伪劣商品60余种,执法人员以实物对照讲解辨别假冒伪劣商品知识,对群众

密切关注的生活热点问题现场给予解答,在问答互动过程中提高消费者识假辨假能力。活动当天发放宣传材料4600余份,摆放展板8块,悬挂条幅24条,接受咨

询群众500多人,受理处理各类投诉19起。活动受到了广大消费者和社会各界的一致好评。

登封播报 孙淑霞 通讯员 申红强

妙手除癌魔

——登封市人民医院肿瘤科纪实



医生正在为病人做治疗前的摆位

在景色宜人的迎仙广场北侧,一批批医学人才来到登封市人民医院肿瘤科工作,一名名肿瘤患者康复后满意地离开……从1个病区到现在拥有一栋独立7层肿瘤病房楼,从六七十张病床、走廊里都加满了病床到如今的病区环境幽雅、拥有200余张病床,从最初只拥有几名医生到如今拥有35名专业医生,登封市人民医院肿瘤科从无到有、从弱到强、由小变大、由落后到先进,已发展为郑州地区县市级医院中设备齐全、规模最大的肿瘤科,满足了不同层次病人的住院需求。 登封播报 胡建邦

与时俱进福百姓

与河南省肿瘤医院结为友好协议医院关系,是打造名医——名科——名院战略的具体体现;两家医院的协作惠及了登封市肿瘤患者,并为登封市人民医院肿瘤科的发展提供动力。

今年,登封市人民医院投资1300万元为肿瘤科购置并安装了医科达内置光栅直线加速器,该设备技术先进,填补了登封市放疗技术的空白,为肿瘤患者提供了一个用药规范、技术先进、优势互补、效果满意的完整治疗体系,从而降低肿瘤病人的外诊外治率,解决了登封肿瘤患者“看病难、看病贵”的问题。

放射治疗为肿瘤治疗的主要治疗手段之一,特别适合年龄大、体质差不能耐受手术的病人,部分早期肿瘤病人通过放疗可以达到治愈的效果;对部分不能手术的病人通过放疗可以争取手术机会;对肿瘤术后病人放疗可大大减少局部复发率,提高生存率,改善生活质量。

登封市人民医院肿瘤科全体医护人员秉持“以病人为中心”的服务宗旨,大力弘扬“以人为本、以德为先、科学发展、追求卓越”的院训,全面提高职业道德素质和专业技术水平,为登封百姓提供优质、高效、便捷、规范的医疗服务。

综合治疗显特色

登封市人民医院设有肿瘤一科、肿瘤二科、肿瘤三科。这是一个凝心聚力的团队,他们一直把“创新、和谐、奉献”作为科训。这是一个勇往直前的团队,穿刺活检术、直线加速器放疗、全身和局部化疗、局部热疗、微创介入治疗、粒子植入、癌痛规范化控制、中药抗癌、心理疏导等这些治疗手段在登封市人民医院肿瘤科应有尽有。

登封市人民医院肿瘤科主任冯淑娟说:“肿瘤患者的治疗

往往不是单一的治疗手段就能解决的,需要多管齐下、各种手段紧密配合,才能取得理想的治疗效果。”科室对每一位患者实行全程终身管理模式,面对每一位就诊的肿瘤患者,冯淑娟都会和她的同事们一起认真对待,根据患者本身及所患疾病的具体情况、疾病的分期等进行综合分析研究,然后有目的、有计划地配合多种治疗手段进行治疗。

去年12月,登封市人民医

院肿瘤科收治了一名50多岁的女性患者,就诊时病人已连续咳嗽3个月了,还常常咳血,之前去医院检查为肺占位,在登封市人民医院经穿刺活检确诊为右肺腺癌。科主任冯淑娟及医护人员对王女士进行了耐心的劝导,给予PICC置管全身化疗6周期,肺块局部粒子植入,局部热疗及分子靶向治疗等综合治疗。经过一段时间治疗后,王女士的病情稳定,在随后的复查中,情况一直良好。

延伸阅读

冯淑娟主任提醒肿瘤患者要及早治疗

恶性肿瘤疾病近年来发病率明显上升,成为威胁人类健康的第一位杀手,大部分肿瘤发病原因不详,但有些肿瘤发病有明显的诱因,如肺癌与吸烟、空气污染有关,食管癌、胃癌、大肠癌等消化道恶性肿瘤与饮食结构、饮食习惯关系密切,高脂饮食、吃纤维素过少易患大肠癌。

患者发现肿瘤之后要及时

到正规医院进行规范治疗,以免错失最佳治疗时机。肿瘤疾病治疗的误区非常大,有些病人家属害怕病人知道后背思想包袱,压力大,甚至住院都不去肿瘤科,事实上有许多病人了解病情后反而非常积极地配合治疗,有些治疗效果超出了医生预计的生存期。所以,患病后只要积极、正规治疗,肿瘤并不像大家说的那么可怕。